保護者のみなさま 生徒のみなさま

株式会社タケジ・ヒューマン・マインド

株式会社タケジ・ヒューマン・マインド(本社:沖縄県那覇市 代表取締役:友井良平) は、株式会社昴(本社:鹿児島県鹿児島市 代表取締役:西村道子)と資本業務提携契約を 締結致しましたので、お知らせします。

株式会社タケジ・ヒューマン・マインドは、2006年以来約14年間、大学受験専門予備校「即解ゼミ127°E」を運営し、大学受験において、県内でもトップクラスの進路実績を出し続けてきました。

株式会社昴は、1965年に「鶴丸予備校」として創業、1991年に「株式会社昴」に社名変更、1995年にはジャスダック市場に上場し、現在九州 4 県に 66 校を展開しております。 創業以来、子どもの可能性は無限との考えから「我が子、我が事と思い、厳しく指導する」「学力、気力、体力を養成する」「責任をもって一人残らず第一志望に合格させる」を指導理念とし、「師、心に灯をともす人」という言葉を指標として、生徒とともに精進し、九州地域における中学、高校入試において、トップクラスの進路実績を出してきました。

株式会社タケジ・ヒューマン・マインドは、株式会社昴と資本業務提携契約を締結することで、株式会社タケジ・ヒューマン・マインドの「即解ゼミ127°E」が培ってきた、沖縄に密着した専門性の高いノウハウと、九州エリアの地域に根差した「昴」の長年の経験と実績を融合させ、沖縄においてより高度な教育環境を提供していくことに合意しました。

今後も運営体制は変わることなく、塾長の友井をはじめとして、従業員一同、一丸となって、沖縄の発展のためにより良い教育を探求して参りますので、今後とも株式会社タケジ・ヒューマン・マインドをよろしくお願いいたします。

お問い合わせ先

即解ゼミ127°E おもろまち校舎 TEL 098-885-7127